

Fachschaftssitzung vom 25.01.2018

Leitung: David Baust

Anwesend: David Baust, Marcel, Michelle, Melanie, Joshua, Christian, Yasmine, Fabian, Stefan, Sarah, Maximilian, Annette, Dominik, Marius

Entschuldigt: Aline, Jessica, Katharina, David G., Carlos, Cagla, Anne, Kristina, Julius, Lisa, Lukas

Gäste: Felix Wernz

Beginn: 18:05

Ende: 19:11

TOP I Begrüßung:

Protokoll letzte Sitzung → Verabschiedet (Einstimmig)

TOP II Gremien:

AFaT →

- Biologie/ Geologie Fachschaft hat Idee für ein Fußballturnier // Mit Veranstalten? Wie soll es laufen? → Christian fragt nach
- Antrag von Philosophie Fachschaft für Kostenübernahme der Security wurde angenommen
- Psychologie Fachschaft hat Antrag zur Kostenübernahme für Bundes-Fachschafts-Tag bewilligt bekommen
- Bürokarte zum Drucken kann beantragt werden von Fachschaften
- Schreiben an Uni-Leitung bzgl. Uni-Druckerei → Brief mit Stupa und AStA soll von Michelle unterschrieben werden
- Stehtische: Transponder wird beim AstA gelagert // Ausleiher erfolgt per Mail an Psychologie Fachschaft → beim abholen des Schlüssels sind 150€ Pfand fällig
- AFaT-Logo wird aktualisiert → Annette soll neues Logo an AFaT schicken
- Flyern vor der Mensa: Metro darf nicht Flyern; nicht mehrere Personen gleichzeitig; Gespräch mit Pedellen wird gesucht

TOP III Aktuelles:

Kino →

- Vier Leute waren dabei
- Im Sommer soll die Zusammenarbeit ausgesetzt werden → neues Konzept überlegen
- Eventuell Dozenten ansprechen ob Zusammenarbeit mit ihnen möglich sei
- Weitere Ideen sammeln um Konzept zu verbessern

Seminare →

- Teilnehmerzahlen nicht gut
- Terminzahl verringern?
- Im Sommer nochmal mit Seminarleitern zusammensetzen
- Am Ende evt. Feedback-Bogen austeilen
- Auf Verteiler hinweisen

Stimm- und Sprecherziehungsseminar (nochmal anbieten?)

- Gute aber kostengünstige alternativen raussuchen → über VBE nachfragen
- Preis erhöhen
- Philharmonie Luxemburg anfragen
- Allgemein mit VBE Kooperieren? → Günstiger
- Marcel fragt bei Herr Winkels nach

Club 11 →

- Wollen Eintrittspreise um 1€ erhöhen (St. 4€ / nSt. 6€) → Grund: DJ und Security ist teurer geworden
- Neues Plakat soll entworfen werden (mit neuem Preis drauf)
- Datum für Party 14.04.2018

TOP IV Sonstiges:

ZfL →

- Cineasta Film vom 25.01.2018 hatte selbes Thema wie die Filme die wir in Zusammenarbeit mit dem Broadway zeigen → ZfL wurde als Veranstalter mitangegeben
- Kino läuft nicht direkt über ZfL → keine Konkurrenz Veranstaltung

TOP V Internes:

- Tagung der Fachschaft → Ideen weiterhin an David Baust schicken

Kooptierung → Felix wird in die Fachschaft aufgenommen (12 dafür, 2 Enthaltungen)